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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/08/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Pedido à Presidência da Casa de

retomada da segurança pessoal do orador, tendo em vista o recebimento de

ameaças de morte por participação em CPI.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP - Pela ordem) - Realização, pela

Comissão de Direitos Humanos e Minorias, de audiência pública para debate de

medidas de prevenção do escalpelamento de mulheres.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Expectativa de recorde na

produção de laranja no Estado de Santa Catarina.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Solicitação ao Ministro da Saúde,

José Gomes Temporão, pela Governadora do Estado do Pará, Ana Júlia Carepa, de

disponibilização de UTIs móveis e ambulâncias por ocasião do Fórum Social

Mundial em Belém e de apoio à construção da nova Santa Casa de Misericórdia na

Capital do Estado do Pará.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Acerto da aprovação da Medida Provisória

nº 432, de 2008, sobre a renegociação de dívidas de produtores rurais brasileiros.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Realização do 14º

Concurso Regional de Quadrilhas, em Brasília, Distrito Federal. Comemoração do

Dia de São João — O Maior São João do Cerrado — na cidade-satélite de

Ceilândia. Realização do 2º Festival Puro Ritmo, no Distrito Federal.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Empenho do orador no combate à ação de grupos de

extermínio no País. Ligação de policiais militares do Estado da Paraíba com grupos

de extermínio.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Acerto da aprovação das Medidas

Provisórias de nºs 431, de 2008, a respeito de planos de cargos e salários de

servidores do Poder Executivo Federal; e 432, de 2008, sobre a renegociação de

dívidas de produtores rurais. Perspectiva quanto à apreciação da proposta de

regulamentação do trâmite de medidas provisórias no Congresso Nacional. Defesa

da aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 487, de 2005, relativa às

atribuições, garantias e vedações da Defensoria Pública.

NELSON TRAD (Bloco/PMDB, MS) - Transcurso do Dia do Advogado.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Desenvolvimento econômico do

País. Aumento da renda dos trabalhadores brasileiros. Realização da reforma

tributária. Isenção de tributos incidentes na cesta básica.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Artigo As cotas mudaram a cor

da UnB, de Zulu Araújo, publicado pelo jornal Correio Braziliense. Documento

intitulado Primeira Turma de Prováveis Formandos Cotistas — 1º Semestre de 2008

— Relatório Técnico de Acompanhamento de Prováveis Formandos Oriundos do

Sistema de Cotas para Negros no Vestibular, subscrito por Jaques Jesus, da

Assessoria de Diversidade e Apoio aos Cotistas — ADAC.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Como Líder) - Realização, pela Comissão

de Agricultura Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural em conjunto com a

Comissão de Desenvolvimento Econômico, Industria e Comércio, de reunião

destinada ao debate da crise da vinicultura brasileira. Potencialidades do Estado de

Santa Catarina para produção do vinhos.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Expectativa quanto ao julgamento, pelo

Supremo Tribunal Federal, de ação relativa à demarcação de reserva indígena no

Estado de Roraima.
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SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP - Pela ordem) - Pedido de

transcrição nos Anais do documento intitulado Primeira Turma de Prováveis

Formandos Cotistas — 1º Semestre de 2008 — Relatório Técnico de

Acompanhamento de Prováveis Formandos Oriundos do Sistema de Cotas para

Negros no Vestibular, subscrito por Jaques Jesus, da Assessoria de Diversidade e

Apoio aos Cotistas, e do artigo As cotas mudaram a cor da UnB, de Zulu Araújo,

publicado pelo jornal Correio Braziliense.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Redução dos índices

inflacionários registrados no País. Conveniência de redução da taxa básica de juros

pelo Comitê de Política Monetária — COPOM, do Banco Central.

MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG) - Resultados da Operação

João-de-Barro, da Polícia Federal, destinada ao combate ao desvio de recursos do

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC no Estado de Minas Gerais. Elogio

ao Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Gilmar Mendes, pelo

posicionamento adotado a respeito de ações promovidas pela Polícia Federal.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Transcurso do 70° aniversário da Congregação das Irmãs Mercedárias

Missionárias do Brasil. Participação em homenagem prestada à entidade no

Município de São Raimundo Nonato, Estado do Piauí. (Discurso a ser publicado na

Sessão nº 193, de 14/08/08.)

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Participação na 33ª Feira Agropecuária de Corrente e no 8º leilão de gado bovino

promovido pelo pecuarista Hélio Paranaguá. Apreensão ante as queimadas dos

cerrados piauienses. Apelo ao Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc, em favor da

preservação da biodiversidade no Estado do Piauí. Pedido de instalação de Vara da

Justiça Federal e de Delegacia de Polícia Federal no Município de São Raimundo



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 186.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 11/08/2008 Montagem: 4176

4

Nonato. Baixa qualidade de faculdades de Medicina no País. Apoio ao projeto de lei

sobre a obrigatoriedade de instalação de hospitais-escolas por faculdades de

Medicina. Comprometimento do Ministro da Educação, Fernando Haddad, com a

oferta de ensino público de qualidade. Solicitação ao Ministro da Previdência Social,

José Barroso Pimentel, de instalação de agências do INSS em Municípios do Estado

do Piauí. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 196, de 10/08/08.)

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Excelência da gestão do Banco

Industrial e Comercial S/A — BICBANCO.

ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE) - Fortalecimento da educação brasileira

como condição básica para a inserção do País entre os países desenvolvidos.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Posicionamento do orador quanto à

demarcação da reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima.

Conveniência de ampliação dos serviços de segurança nas fronteiras da região

amazônica. Desenvolvimento socioeconômico do Distrito Federal.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Agradecimento ao povo brasileiro, em

especial à população do Estado de Rondônia. Transcurso do Dia do Advogado.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 180, REALIZADA EM 6 DE
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AGOSTO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do

111º aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Mairi,

Estado da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB,

BA - Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 180,

REALIZADA EM 6 DE AGOSTO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: - Implementação do Programa Universidade Nova pelo Reitor da

Universidade Federal da Bahia, Naomar de Almeida.


